Номинация «Литературные работы»

# «Дневник Кощея»

Смоляков Артём Александрович

1801-й год.

#### 1 января

Новый год. Решил завести дневник. Пока молодость в одном месте играет, всё помню. А то потом могу забыть.

#### 2 января

Вчера лежал на земле снег, сегодня уже сухо и температура +40. Сто пудов, проделки колдуна.

#### 3 января

Пришёл к колдуну. Жалуюсь, что рыба не подвялилась, а засохла. Попробовал куснуть, сломал три зуба. Говорит, что ему плевать. Ну, Бармалей старый, погоди! Проходит два часа. Припёр дуриан. Отрезал немного корки и подсунул под коврик у двери. Тот подумал, что кто-то заклятие наложил.

#### 4 января

Решил стать учеником этого колдуна. И, вот что думаю. Старого просто так не уговорить. Надо «бухичом» брать. Взял самогонку, взял рыбу и пошёл. Стучу в дверь. Старик видит меня, но дверь не открывает. Решил ещё раз постучать. Опять не открывает. Решил взять хитростью. Перед глазком стал маячить бутылкой самогона. Так тот, как увидел самогон, открыл дверь, пригласил меня за стол, сварил пельмени, огурчиков с помидорками нарезал. Закусочка - бомба. Напились оба в зюзю. Короче, договорились.

#### 5 января

Проснулся ни свет, ни заря. Трубы горят ни по-детски. Взял посох колдуна, наметился в деревянное корыто. Думал, воды наколдую. Метился, попал, но попал не водой, а огненным шаром. Спалил хату.

Колдун орал, маты до небес гнул. А в чём я виноват? Он сам виноват, что воды не было. Хорошо хоть посох не сгорел. Колдун взял посох и восстановил хату.

#### 6 января.

Помирились. Стал он меня обучать. Подарил мне посох и стал я колдовать. Ничему особому не научился.

#### 7 января.

Вот и подошла неделя к концу. Наконец-то выпал снег. Колдуну надоела жара. Через пару часов всё засыпало. Вроде всё тихо, но нет. Нашёл приключение. Решили с колдуном с горы спуститься на санках. Наткнулись на кочку, летели вперёди санок, промокли насквозь, у обоих фингалы под глазом. Поднялись, зашли в дом. Начали сушиться. Я обсох нормально, без

проблем. А вот колдуну повезло меньше, подпалил бороду. Короче, не везёт ему.

#### 8 января

Пошла 2-я неделя. Проснулся в 3 часа ночи, вздумал поколдовать немного. Нацелился в землю. Думал, снеговик получится, не получился. Вместо снега потекла вода. Ручей направился в сторону горки. Наутро вода застыла и превратилась в лёд. Проснулся колдун, и приспичило ему трубку покурить. Чтобы хату не провонять, решил на улицу выйти. Зря он так решил. Вышел, поскользнулся на льду. Трубка летала в одну сторону, вставная челюсть в другую. Причём летела эта челюсть в сторону горки. Дед за ней поскользил. Кое - как на ходу перевернулся на спину, бороду носило в разные стороны. Опять ему с кочкой не повезло. Борода застряла между этой кочкой и льдом, оставил бороду позади себя. Я смотрю на это и умираю со смеху. Ну, думаю, ладно, помогу старому. Наколдовал перед ним дерево. Но дед снёс его на большой скорости, отбив себе колокольню. Я аж согнулся, представив эту боль. Ну, а что поделаешь, я ведь ученик.

#### 9 января

Колдун провалялся весь день. Обзывал меня, материл, но потом простил.

#### 10 января

Дед очухался полностью. Решили мы с ним до речки сходить. Колдун увидел прорубь и решил молодость вспомнить. Нырнул. Вода была настолько холодная, что дед газку пустил. Через пару секунд забурлила вода. Это рыбы стали выныривать из проруби, чтобы вдохнуть свежего воздуха. Вонизма в воде была невозможная.

#### 11 января

Дед заболел. Сопли и вставные зубы искали пятый угол. У меня аж морда от смеха косила. Ну, всё, думаю, капец подкрался не заметно. Решил я колдуну помочь. Наколдую, думаю, мёд и малину. Мёд получился вкусным, но вместо малины получилось чёрти что. Дед попробовал, лучше бы не пробовал. По вкусу всё ништяк - ништяк, но как начал потом голубков пускать, ой-ой. Ни приведи Господь кому-нибудь в эту хату попасть. Я думал, кони двину.

# 12 января

Шоу продолжается. Так деду ещё и скучно стало. Наколдовал ему кошака. Только чтобы тот не расчихаться от шерсти, кошак был Лысый. Пока дед спал, кошак подкрался к нему и случайно пощекотал нос своими усами. Дед так, скотина, чихнул, что этот кошак полетел в мою сторону, зацепился за голову, нагадил, ещё и шкрябаться стал.

Шкрябал, шкрябал и начал падать. Расцарапал мне всю морду, припустил в дедовские калоши и убежал.

## 13 ноября

Дед вроде бы поправляется. Зубы уже не долетают до углов. Но ягодки до сих пор действуют.

### 14 ноября

Дед, наконец-то, поправился. Но это не вся радость, самое главное, ягодки действовать перестали. Наконец-то можно окна закрыть. А то холодно. Зима, как ни как. Всё вроде тихо, но не тут то было. Какого-то лешего, дед решил в казино поиграть, чуть хату не заложил, идиотина. Хату не заложил, но накосячить успел. Машину времени проиграл. Хорошо, хоть у него запасная пылится на чердаке.